
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: OŠ Mate Lovraka, Ţupanja 

Razred: 2. 

Vjerouĉiteljica: Martina Petrović 

 

Nastavna cjelina: Lijepo je kada braća ţive zajedno  

Nastavna tema: Majĉin dan 

Nastavna jedinica: Svibanj-krunica 

 

Kljuĉni pojmovi: krunica, molitva 

 

CILJ: 

- Uĉenici će upoznati molitvu krunice 

- Otkriti kako Marija svojim primjerom pokazuje da treba moliti 

- Uoĉiti potrebu svakodnevnog obraćanja Mariji  kroz molitvu 

 

ISHODI: 

 Obrazovni/kognitivni 

- Uĉenici će prepoznati dijelove krunice i kako se mole 

            Odgojni/afektivni 

- Uĉenici će pokazati interes i osjećaj da se Majci uvijek moţe obraćati kroz molitvu 

 

            Djelatni/funkcionalni 

- Uĉenici će biti spremni moliti krunicu u svom ţivotu  

 

 

Metodiĉki sustav: interpretativno – analitiĉki s elementima stvaralaĉkog 

Oblici rada: frontalni, individualni, grupni  

Aktivnosti uĉenika: slaganje, prepoznavanje, razgovor, slušanje, bojanje, zaokruţivanje, 

pisanje 

 

Nastavne metode:  - molitva 

                               - vizualne (crtanje, bojanje, promatranje) 

                               - verbalne (razgovor, opisivanje, ĉitanje teksta, usmeno izlaganje) 

                   -  stvaralaĉko izraţavanje (likovno, pisano) 

 

Nastavna sredstva:  - vizualna (fotografija, krunica, puzzle, omotnica) 

                    - tekstualna ( Sveto pismo, radni listići, udţbenik) 

                    - auditivna (rijeĉ uĉitelja) 

                

 

Nastavna pomagala: ploĉa,kreda 

 

 



 

Korelacija: 

Hrvatski jezik: jeziĉno izraţavanje, govorenje; Likovna kultura: bojanje; Glazbena kultura: 

pjevanje 

 

 

 

 

 

 

Plan ploĉe:  

 

Krunica 

 

 

 
 

Pitanja za provjeru ishoda:  

- Što je krunica? 

- Koju molitvu molimo na kriţiću krunice? 

- Koju molitvu molimo na malim zrncima? 

- Koju molitvu molimo na velikim zrncima? 

- Koji je drugi naziv za krunicu? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: 

 Novi zavjet, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 1990. 

- HRVATSKA BISKUPSKA KONFERENCIJA, Program katoličkoga vjeronauka u 

osnovnoj školi, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 2003. 

- PRANJIĆ, M., Metodika vjeronaučne nastave. Teorijske osnove i ideje, Katehetski 

salezijanski centar, Zagreb, 1997. 

- Rastimo u zahvalnosti. Udžbenik za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne 

škole, Glas koncila, Zagreb, 2014. 

- http://www.molitvenici.net 

 

Izvori za pripremanje uĉenika: 



- Novi zavjet, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 1990. 

- PIŠKOR, Katarina: „Krunica“Radni list,u:LaĊa.Ĉasopis za promicane religioznog 

odgoja i vrjednota kršćanske kulture, 4(2009.), 2,str.76. 

- http://www.zlatnadjeca.com 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

- Meditativno – molitveni poĉetak 

- Motivacija 

- Najava teme 

- Prvi susret s tekstom 

- Kratka doţivljajno – spoznajna stanka 

- Izraţavanje prvih dojmova, doţivljaja, zapaţanja 

- Interpretacija u uţem smislu 

- Sinteza 

- Aktualizacija 

- Meditativno – molitveni završetak 

 

III. TIJEK SATA  

 

Meditativno – molitveni početak 

Hvaljen Isus i Marija. Pomolit ćemo se za poĉetak sata.Molit ćemo molitvu Zdravo Marijo. 

Do dijela sveta Marijo molit ću  sama, a onda ćete vi nastaviti moliti sa mnom.  

 

Motivacija 

Današnji sat zapoĉet ćemo igrom. Svaka skupina dobit će omotnicu u kojoj se nalaze puzzle 

(prilog br.1) 

Što smo dobili? Dobili smo sliku ţene, tko je ona? To je Isusova majka. Kako se ona zove? 

Ona se zove Marija. Što smo do sada nauĉili o Mariji? 

 

Najava teme/teksta 

Danas ćemo govoriti upravo o Mariji, Isusovoj i našoj majci. Ĉut ćemo kako se Marija molila 

s uĉenicima, i kako ona ţeli da se i mi danas svakodnevno molimo. Nauĉit ćemo i o jednoj 

jako vaţnoj i posebnoj molitvi koju moţemo moliti Mariji.  Zapisat ću naslov na ploĉu (vidi 

plan ploĉe), a vi ćete ga prepisati u vaše  biljeţnice.  

 

Prvi susret s tekstom 

Udobno se smjestite. Proĉitat ću vam tekst iz Novog zavjeta. Pozorno slušajte kako biste 

nakon ĉitanja mogli odgovoriti na moja pitanja.  

Tekst ću ĉitati iz Novog zavjeta i nema ga u udţbeniku. Ĉitam im tekst Dj1,12-14 pod 

nazivom  Apostolski zbor:  
12

 Onda se vratiše u Jeruzalem s brda zvanoga Maslinsko, koje je 

blizu Jeruzalema, udaljeno jedan subotni hod. 
13

 I pošto uĊu u grad, uspnu se u gornju sobu 

gdje su boravili: Petar i Ivan i Jakov i Andrija, Filip i Toma, Bartolomej i Matej, Jakov 

Alfejev i Šimun Revnitelj i Juda Jakovljev - 
14

 svi oni bijahu jednodušno postojani u molitvi 

sa ţenama, i Marijom, majkom Isusovom, i braćom njegovom. 

 

 

 

Kratka doživljajno – spoznajna stanka 



 

 

Izražavanje prvih dojmova, doživljaja, zapažanja 

Ima li što u tekstu što moţda niste razumjeli?    

Koje je osjećaje u vama probudio ovaj biblijski tekst? 

Na što vas je podsjetio ovaj tekst?  

Što moţemo zakljuĉiti na temelju ovoga teksta?  

 

 

Interpretacija u užem smislu 

 

Dakle, ovaj tekst vam se već uĉinio poznat jer smo nešto ranije u drugom razredu spominjali 

kako su apostoli nakon Isusovog uskrsnuća svima propovijedali o Isusu. Već smo ranije ĉuli 

kako su se okupljali posebno nedjeljom i slavili spomen na Isusovu Posljednju veĉeru.  Ĉuli 

smo i to kako su se zajedno molili. Vidjeli smo da se i jedna posebna ţena molila s njima,  a 

to je bila Isusova majka. Ona se molila i pokazala nam  svojim primjerom kako se i mi 

trebamo svakodnevno moliti. Ona se molila s uĉenicima, pa i mi danas moţemo moliti 

zajedno jedni s drugima ili sami. Moţemo moliti u crkvi, kod kuće, u školi...Postoje razliĉite 

molitve koje moţemo moliti upravo Mariji. Koju smo danas molitvu na poĉetku sata molili? 

Molili smo Zdravo Marijo. Poznajete li još koju molitvu koju moţemo moliti Mariji? Tu  je i 

molitva AnĊeo Gospodnji, Zdravo Kraljice i još mnoge. Ali ima i jedna  posebna molitva, 

molitva krunice. Danas je svaka skupina sloţila jednu sliku. Ja imam istu takvu sliku samo 

jako veliku i stavit ću je na ploĉu. Što se nalazi oko Marije? Znate li što je krunica? Jeste kad 

molili krunicu?  Krunica je Marijina najmilija molitva i ona je jako sretna kada svi molimo 

krunicu.  Krunica ima još jedno ime, a to je Ruţarij. Naime, jedan je svećenik davno, davno 

prije vidio kako se zaljubljeni meĊusobno darivaju vijencima od ruţa. Te su vijence još zvali i 

krune. Tako je on došao na ideju da isplete vijenac ili krunu za Mariju. I  tako je nastalo još 

jedno ime za krunicu,  Ruţarij.  
 Krunica je molitva sastavljena od više dijelova. Sada ću vam po grupama podijeliti krunice, 

kako biste što bolje mogli upoznati krunicu. Rekla sam vam da ću vas nauĉiti nešto o molitvi 

krunice. Zajedno ćemo nauĉiti kako se moli. Koristeći svoju krunicu objašnjavam im što se 

moli na kojem zrncu. Dok objašnjavam koristim hamer na ploĉi kao pomoć.  

Molitvu krunice moţemo moliti svakodnevno, kad smo tuţni ili sretni, kad smo usamljeni, 

moţemo moliti za zdravlje, za pomoć u školi, za naše bliţnje, za pokojne. Marija, naša majka, 

koja nas ljubi i voli. Ona oĉekuje da se njoj utjeĉemo uvijek. Posebno se moţemo moliti u 

ovom mjesecu, mjesecu svibnju. Cijeli svibanj slavimo majku svih ljudi. Tada ĉinimo razne 

poboţnosti koje zovemo svibanjske poboţnosti. U  svibnju se posebno treba moliti Mariji, a 

moţemo moliti i krunicu. Zahvalnost Isusovoj majci i svim našim majkama pokazujemo 

dobrim djelima. 
 

A sada zadatak za vas. Podijelit ću vam radni listić (prilog br.3) s krunicom. Kako biste bolje 

uoĉili molitve obojat ćete zrnca krunice, Vjerovanje u smeĊe, Oĉenaš u plavo, Slava Ocu 

ţuto, Oĉenaš/Slava Ocu zeleno i Zdravo Marijo crveno. Na kriţiću  moţete nacrtati Isusa.  

 

Sinteza 

Sada ćemo vidjeti što smo danas nauĉili. Podijelit ću vam radni listić (prilog br.4). Zadatak je 

zaokruţiti toĉni odgovor:  

Što je krunica, što se moli na kriţiću krunice, što se moli na malim, a što na velikim 

kuglicama ili zrncima te koji je drugi naziv za krunicu? Svako pitanje ima 3 ponuĊena 

odgovora, a samo je jedan toĉan.  



 

Aktualizacija 

Rekli smo da molitvu krunice moţemo moliti svakodnevno, kad smo tuţni ili sretni, kad smo 

usamljeni, moţemo moliti za zdravlje, za pomoć u školi, za naše bliţnje...Rekli smo da je 

Marija  naša majka koja nas ljubi i voli. Ona oĉekuje da se njoj utjeĉemo uvijek. Sada ću vam 

podijelitii ruţe (prilog br.5). Vaš je zdadatak u ruţu  upisati za koga ćete moliti svoju krunicu 

Mariji kad budete prvi put nakon ovog sata molili krunicu. Nakon što upišete i obojate  ruţe, 

donijet će  te ih  do ploĉe i stavit  ćemo ih na plakat.  

 

 

Meditativno – molitveni završetak 

Zajedno pjevamo pjesmu Cvijeće za Mariju 

 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

V. PRILOZI 

 

 

 

 

 

Prilog br.1 

 
 
 

Prilog br.2 

 
 



Prilog br.3 

OBOJI: 

VJEROVANJE – SMEĐE 

SAMO OĈENAŠ – PLAVO 

SAMO SLAVA OCU – ŢUTO 

OĈENAŠ/SLAVA OCU – ZELENO 

ZDRAVO MARIJO - CRVENO 

  

 

 



 

 

 

Prilog br.4 

 

Što je krunica? 

a) Molitva. 

b) Olovka. 

c) Cvijet. 

 

Na kriţiću koji se nalazi na krunici moli se molitva: 

a) Zdravo Kraljice. 

b) Apostolsko vjerovanje. 

c) Slava Ocu. 

 

Na velike kuglice na krunici moli se molitva: 

a) Zdravo Marijo. 

b) Kajanje. 

c) Oĉe naš. 

 

Na male kuglice na krunici moli se molitva: 

a) Zdravo Marijo. 

b) AnĊele ĉuvaru mili. 

c) Pokoj vjeĉni. 

 

Koji je drugi naziv za krunicu? 

a) Ruţarij. 

b) Planetarij. 

c) Ogrlica. 

 

 

 

Prilog br.5 

 

 
 


